

# «Любимые, желанные, родные»

Так назвали традиционные «посиделки» активистов Совета ветеранов в библиотеке, посвященные празднованию Международного женского дня

На них были приглашены ветераны, дети войны, вдовы участников ВОВ, почетные жители Арамилского городского округа.

– Мы постарались и подготовились к встрече: накрыли чайный стол, причем все гости, приходившие на праздник, приносили угощения. А встречал всех веселой игрой на баяне Анатолий Микушин, – рассказывают в Совете ветеранов.

Все гости были веселые, нарядные. Шутили и разговаривали, получали поздравления. Самыми сердечными словами поздравила присутствующих заместитель Главы Арамилского городского округа по социальным вопросам Виктория Валерьевна Самарина и вручила прекрасные тюльпаны. Кроме того, всем гостям были вру-

чены небольшие праздничные подарки и прекрасные сувениры, которые своими руками подготовила Галина Калинина.

В непринужденной обстановке, за чашкой чая, проводили свой досуг. Для гостей мероприятия были подготовлены различные игры и конкурсы. Все вместе пели частушки, читали стихи, специально выученные к празднику. Поэтессы Надежда Никифоровна Гусева и Зинаида Васильевна Шепеткина читали свои стихотворения.

Угощаясь ароматным чаем и вкусной выпечкой, делились секретами. Вспоминали, как работали вместе когда-то на фабрике, бегали на танцы, дружили, как занимались спортом и пели.

– Весенняя встреча была полна тёплых поздравлений, лирических стихов и песен, а также музыкальных поздравлений. Пенсионеры не сдерживали счастливые улыбки на лицах, а также говорили слова благодарности за то, что в Совете их не забывают

и всегда находят время для совместного общения, – заметили в организации. – Подобные встречи проводятся ежегодно и стали уже традиционными. Мы поздравили друг друга с праздником: пожелали счастья, любви и добра! И обязательно сделали общее фото на память.

**Надежда Петровна  
Перевышина, председатель  
Совета ветеранов  
города Арамил**



## С самыми искренними и теплыми пожеланиями

В школе №4 – в рамках организации шефской помощи ученикам – ребяташек научили делать открытки своими руками

В преддверии одного из самых трогательных и теплых праздников – 8 марта, учащиеся 7-Б класса – под руководством педагогов – вновь подготовились к проведению занятия с ребятами из начальной школы.

На этот раз была организована творческая мастерская «Подари открытку маме», где каждый ребенок мог своими руками сделать поздравительную открытку с пожеланиями. Старшие ребята заранее подготовили шаблоны для работы: вырезали из картона цифры, лепестки и листочки.

Творческая волна охватила

весь класс, а креативу и оригинальности ребят не было предела. Ребята погрузились в творческую атмосферу и с особым трепетом подошли к данному процессу. Используя картон и цветную бумагу, выполнили символ весны – яркий, скромный и очень изящный цветочек и, конечно, символическую цифру «8», а также написали внутри открытки самые искренние и тёплые пожелания.

Все участники мастер-класса получили огромное удовольствие от происходящего, а каждая открытка была наполнена детской любовью и теплом, которые они подарили затем своим мамам на праздник.

**Оксана Терешкова  
МАОУ СОШ №4**